



24 сентября 2011 года Новочеркасскому суворовскому училищу исполнилось 20 лет. К этой дате было приурочено принятие Торжественного обещания суворовцами первого курса, которое прошло на Соборной площади г.Новочеркасска. В числе приглашенных бывшие начальники училища генерал-майоры Охота И.Г., Савченко И.П., Барковский Г.Ф., представители администрации Ростовской области, командования УВД ЮФО, Ростовской области, Внутренних войск МВД, учебных заведений МВД города Волгограда, Ростова, Краснодар, а также родители суворовцев.

После принятия Торжественного обещания духовник училища [протоиерей Леандр Кузнецов](#) преподал будущим защитникам Отечества, воспитателям и преподавателям благословение на успешные труды в деле учения на благо Родины и окропил святой водой строй суворовцев первого курса.

